



ST3D 网站 微信公众号

汕头市进出口商会秘书处编辑
(商会内刊 交流平台)

汕头市进出口商会

Shantou Import & Export Chamber Of Commerce

通途万里 互利共赢



总第105期

2021年 第4期

2021年7月8日

庆祝中国共产党建党100周年



过去一百年，中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。回首过去，展望未来，有中国共产党的坚强领导，有全国各族人民的紧密团结，全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现，中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现。

——2021年7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，习近平总书记发表重要讲话。



商会党支部开展“学习百年党史 践行初心使命”系列活动

今年是中国共产党成立100周年。上半年以来，商会党支部为庆祝建党百年举办一系列主题活动，扎实推进党史学习教育，从中汲取精神力量。系列活动围绕“学习百年党史 践行初心使命”的主题，先后开展了《中国共产党简史》读书学习会、集中观看《1921》影片、重温入党誓词、党支部赠书活动、参观爱国主义教育基地、组织收看“庆祝建党100周年大会”直播等。有关活动邀请了会员企业党员代表共同参加，在增进商会与会员企业党支部之间的交流互动，共促党建发展方面迈出新步伐。通过丰富多彩的党建活动，让商会党员思想得到洗礼，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把学习成效转化为推动商会更好发展的实际行动，以优异成绩向党献礼！

集体观影活动

7月2日下午，举办“百年荣光 饮水思源”学习党史观影活动，商会会长陈雄勇、秘书处全体工作人员、会员企业党员代表共48人参加。活动中，大家一起观看了献礼建党一百周年影片《1921》，追随着珍贵的历史镜头，重温革命岁月，感悟红色文化。持续深入推动党史学习教育，铭记红色历史，利用优秀影视作品回顾党的光辉历程。

参观爱国主义教育基地

6月25日，到南澳抗战纪念馆，开展“学习百年党史 践行初心使命”系列活动第三场学习会，通过参观红色基地、缅怀革命先烈、重温入党初心等形式，在传承革命精神中汲取奋进新时代的力量。

组织收看“庆祝建党100周年大会”

7月1日上午8时，庆祝中国共产党成立100周年大会在天安门广场隆重举行。汕头市进出口商会党支部全体党员和入党积极分子怀着激动的心情，准时收看了庆祝大会直播盛况，聆听了习近平总书记在大会上的重要讲话，大家深感震撼，备受鼓舞。

读书学习会

4月29日，开展了“学习百年党史 践行初心使命”系列活动第二场学习会。由党支部书记林振仪领读《中国共产党简史》一书，持续推进党史教育，更系统、更深入地学习百年党史。

赠书活动

6月29日，开展“学习百年党史 践行初心使命”系列活动之赠书活动，向34家会员企业党支部赠送《辉煌壮丽的史诗——庆祝中国共产党成立100周年》画册，为会员企业深入学习党的百年奋斗史，加强党史宣传教育营造浓厚氛围。

学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神

3月10日，开展了“学习百年党史 践行初心使命”系列活动第一场学习会，传达了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。



商会召开第五届第三次常务理事会暨第四次商会领导班子互动交流活动

小满时节，荷香水碧。2021年5月31日下午，汕头市进出口商会在副会长单位汕头市金和贸易有限公司会议厅，召开第五届第三次常务理事会暨第四次商会领导班子互动交流活动。商会会长陈雄勇，永远荣誉会长陈秀聪、常务副会长林晓、许丽粧、许木营，副会长陈平、杜镇坤、黄镇华、洪俊伟、林梨莉、陈松鹰、陈奕、朱楚鹏、陈云曦、陈灿涛、蔡馥蔓、蔡思嘉、邱志宏，秘书长孙伟丽，监事长陈晓东，汕头市中源贸易有限公司、广东金万年文具有限公司、广东鹏升服装实业有限公司、汕头市南亨实业有限公司、汕头高新区德昕实业有限公司代表及秘书处工作人员等35人参加。

首先，陈雄勇会长主持召开常务理事会，报告商会近期主要工作情况。审议通过《汕头市进出口商会参加第七届华人华侨产业交易会的方案》和《汕头市进出口商会关于贯彻落实全市营商环境突出问题专项治理工作方案》。期间，孙伟丽秘书长传达汕头市民政局《关于贯彻落实全市营商环境突出问题专项治理实施方案》的文件精神。

会议表示，今年以来，商会在落实推进全市营商环境建设工作上发挥积极作用，各项工作有条不紊，服务企业精准有效。

会议强调，商会全员应深刻领会市民政局《关于贯彻落实全市营商环境突出问题专项治理实施方案》文件精神，提高政治站位，充分认识开展专项治理对促进社会组织健康有序发展的重要性和紧迫性；认清行业商会的性质定位和使命担当，强化责任意识；结合实际，采取措施，务实精进，规范运作，创新发展。

经与会常务理事表决，全体同意《汕头市进出口商会关于贯彻落实全市营商环境突出问题专项治理工作方案》和《汕头市进出口商会参加第七届华人华侨产业交易会的方案》。商会关于贯彻落实全市营商环境突出问题专项治理工作方案的内容具体，符合政府部门要求，应坚决执行；商会参加第七届华人华侨产业交易会，可提高知名度和影响力，让世界华人华侨进一步了解商会，并利用华人华侨资源，丰富“双循环”平台，为商会会员企业牵线搭桥，引进内外外贸商机。

会议号召，全体常务理事成员要团结一致，携手共进，强化责任意识，促进商会健康发展，使商会成为政府信得过、社会有需求、行业离不开的品牌社会组织，为汕头经济社会发展作出应有贡献。

接着由陈秀聪永远荣誉会长主持，进行第四次商会领导班子互动交流活动。

常务副会长许丽粧对澄海区进出口企业近期经营情况作总体介绍。玩具行业作为澄海最主要也最具代表性的支柱产业，已形成庞大的产业集群和完整的产业链，在去年全区约580亿元的总产值中的占比高达九成，对澄海区乃至汕头市的经济起着举足轻重的作用。澄海区拥有进出口权的玩具企业约950家。今年以来，从事传统外贸的玩具企业面临原材料成本大幅上涨、外汇汇率大幅下跌、海运成本居高不下等重重困难，以及夏季全市用电紧张的限电措施极大阻碍生产型企业的正常运转，严重制约着玩具外贸企业的生存和发展。尽管如此，澄海玩具依然厚积薄发，在逆境中求突破、谋发展，特别是商会第五届会员大会新晋的班子成员中“创二代”的年轻人，他们有志向、

有知识，刻苦向上、勇于创新，是澄海玩具外贸和商会未来希望之所在。

广东亨迪科技股份有限公司总经理蔡思嘉从玩具制造企业的角度分享其近期在生产方面遇到的主要问题，介绍从经营策略上的应对措施。

汕头市金和贸易有限公司总经理蔡馥蔓从玩具贸易企业的角度反馈当前汇率持续下跌、出货难带来的仓储压力和客户弃货风险、出口信用保险落实程度低等问题对贸易型企业的影响。从加强与银行沟通联系，通过锁汇对冲一定风险等经营情况做介绍。

汕头市大业塑胶玩具有限公司总经理邱志宏从工贸一体企业的角度分享其经营理念的转变和创新方法，通过将企业的玩具厂家资源、仓储能力、大型超市客户三方面优势的有机结合，把国外超市的仓储与点对点配送环节前移到企业自身，从而将供应链缩短并前移，让每个货柜中的各款产品通过条形码标签能“直达”国外定点超市，帮助超市客户实现“零库存”和及时补仓，独特的经营模式深受客户青睐。去年企业的超市渠道业绩在疫情之下仍能增长近40%，并成为澳洲大型连锁超市Kmart的最佳供应商。他介绍，今后将进一步提升仓储管理能力，朝着配送自动化、专业化的目标去努力，认为企业的成功来自于对玩具行业的热爱、敢于打破常规，从独自发展到“培养独特的客户并一同成长”的思路转变。

大家就近期各自企业订单、生产、用工、货运、汇率等方面进行座谈分享，畅所欲言、各抒己见。本次活动内容充实丰富，交流氛围轻松活跃，进一步加强商会领导班子的凝聚力。



商会召开成立20周年主题活动筹备工作领导小组第二次工作会议

2021年6月24日下午，商会成立20周年主题活动筹备工作领导小组召开第二次工作会议，探讨活动内容、具体形式、举办时间等相关事项。领导小组组长陈雄勇会长，商会永远荣誉会长陈秀聪，小组成员林晓、许丽粧、许木营常务副会长，小组办公室主任孙伟丽秘书长及秘书处有关部门负责人参加会议。会议由陈雄勇会长主持。

经参会人员深入讨论，认为《汕头市进出口商会成立20周年主题活动内容》以历史文化的角度和第一人称“我们”的口吻，以我们源自三江、我们开埠孕育、我们应运而生、我们茁壮成长四大版块展开，讲好商会的历史渊源、文化底蕴、发展历程等故事。充分回顾商会成立20周年以来所取得的成就，展望商会美好未来。

会议认为，商会成立20周年意义重大，届时应以举办一定规模的线

下庆祝大会系列活动为主要方案，结合疫情防控未知因素，制订线上、线下相结合举办的活动预案。

会议确定，于2022年11月中下旬至12月中旬期间举办主题活动。

会议要求，工作领导小组办公室应按计划推进相关工作，收集活动内容相关的文字资料、图片、视频等素材，物色合适的设计公司策划活动方案，在条件允许的情况下，创作和录制商会会歌，以展现商会风采，丰富商会文化。



商会召开第五届会员大会人才计划工作小组第二次工作会议

2021年6月24日下午，汕头市进出口商会第五届会员大会人才计划工作小组召开第二次工作会议，向会长办公会议汇报今年上半年主要工作的推进情况。参加会议的有会长陈雄勇，永远荣誉会长陈秀聪，常务副会长林晓、许木营，党支部书记林振仪，工作小组组长许丽粧常务副会长，副组长孙伟丽秘书长以及小组成员秘书处各部门负责人，联络员。会议由工作小组组长许丽粧常务副会长主持汇报。

根据工作安排，商会第五届人才计划小组今年上半年主要围绕着实力企业储备库的摸查、了解，优秀人才储备库的培养、发现开展工作。一是有19家新企业加入商会，涵盖服装、玩具、家居日化、外贸综合服务等多个类别；二是走访、电话及网络问询近200家企业，深入了解企业生产经营和出口贸易情况；三是通过商会组织的各类活动，为各企业负责人、理事、常务理事提供展现机会。

会议认为，人才计划工作小组在发现有意向有合适的企业邀请加入到商会，深入了解会员企业情况、规模和实力，从商会领导班子中发掘

人才等三个方面积极推进，取得一定的成效。

会议表示，第五届人才计划工作目前只是初始阶段，主要任务是为热爱商会、乐于奉献、具备一定能力的人才搭建舞台、创造充分展示的机会，摸查企业、发现人才等工作将持续开展和进行。具体应从三方面继续推进相关工作，一是寻找和吸纳更多外贸企业入会，不断壮大会员队伍，充实实力企业储备库；二是从内外多方渠道发掘人才充实商会常务理事会、理事会、秘书处等常设机构的力量，通过推荐、晋升、招聘等形式促使潜力人才“流动”和表现；三是物色热心商会工作、行业资深人士、具有良好专业知识的人才，为下届商会领导班子培养接班人，助力商会行稳致远地可持续发展。



我会领导携会员企业迎接市政协领导调研指导

五月骄阳，暖意浓郁。5月14日，为深入了解我市进出口企业实际诉求，市政协副主席蔡佩依带队走访我会企业，开展优化营商环境调研活动，受到我会陈雄勇会长和有关企业的热情接待。

蔡佩依副主席一行首先参观了商会理事单位汕头市南方田野实业有限公司。公司董事长陈红洪、总经理洪燕君向调研组介绍公司的生产经营、发展优势、未来规划等情况。该公司创建于1993年，是一家民营出口企业，占地面积15000平方米，专业生产高档单枝花、把束花及手感类仿真花，产品畅销欧洲、南美洲、北美洲、亚洲。蔡副主席对企业克服疫情影响，切实加强技术研发，加快转型升级，不断提升核心竞争力的做法给予充分肯定。

在随后召开的座谈会上，陈雄勇会长表示，我市持续优化营商环境，政府各职能部门切实转作风、提效能，营造重商亲商和公平公正的政务环境，“单一窗口”、电子政务建设和网上审批流程不断优化，真正做到让企业少跑腿。进出口企业当前面临较为严峻的问题，原材料价格和人工费用猛涨，人民币对美元汇率波动加剧，企业利润空间不断收窄，希望政府出台更多帮扶措施，助力企业减负发展。汕头市南亨实业有限公司、汕头市南方田野实业有限公司、汕头市金辉濠工艺厂有限公司以及汕头市康家宝塑料制品实业有限公司等企业代表结合自身经营发展实际，提出了各自遇到的困难以及意见建议。

针对企业反映的海关通关、开拓市场、参展需求、出口信用保险政策等方面问题，蔡副主席等一一作了回应，并现场协调做好对接跟进解决，与企业负责人一起分析当前经济形势，积极探讨高质量发展良策。她希望有关部门多倾听企业呼声，最大限度为企业排忧解难，推动惠企有效措施，努力打造最优营商环境，更好地促进汕头经济高质量发展。



我会领导携会员企业与访问我市的驻穗三十多家领事馆官员交流

5月26日，市政府在龙光喜来登酒店举行汕头投资环境推介交流会，来自葡萄牙、德国、法国、意大利、加拿大、秘鲁、以色列、巴基斯坦等30多家驻穗总领馆官员及外国驻粤新闻机构记者一行等，以及我市35家行业龙头企业和有代表性的进出口企业参加。

汕头市进出口商会作为交流会的协办单位，高度重视这一难得的对外推介机会，由陈雄勇会长率领副会长单位广东华隆文具有限公司、三椒口腔健康股份有限公司、宏杰内衣股份有限公司、汕头万基贸易有限公司、广东澳利坚五金科技有限公司、汕头高新区德昕实业有限公司，理事单位星辉互动娱乐股份有限公司、汕头市亿达兴轻工有限公司、广东凯迪服饰有限公司、汕头市深特宝洁实业有限公司、汕头市集诚妇幼用品厂有限公司，会员单位满地可（汕头）食品有限公司等12家会员企业参会，设点推介。涵盖服装纺织、玩具、食品、日化个护、办公文具等多个汕头特色产业。

期间，陈会长接受媒体采访，对疫情发生以来，汕头外贸企业拓展国际市场情况做全面介绍。商会为本次活动特别制作了纸质和电子版的会员企业名录，展示商会的规模和实力。

在互动环节，我会与乌克兰、古巴、巴西、西班牙等国的驻穗总领馆官员进行深入交流。西班牙驻穗总领事Jesus Gracia表示，将介绍西班牙的相关商协会与我会进一步对接，为双方企业创造贸易商机。Jesus Gracia对我会理事单位星辉互动娱乐股份有限公司投资的西班牙人足球队近期的晋升表示祝贺。参会企业向驻穗总领馆官员详细介绍企业自主品牌优势、产品特点、外销情况等，并互换联系方式，希望今后与对口国家开展更多的外贸合作。



我会参加行业协会商会优化营商环境专项治理动员部署打击非法社会组织座谈会

5月8日，汕头市民政局联合市发改局、财政局、市场监督管理局、人社局等相关部门，在市社会组织总会召开市级行业协会商会专项治理动员部署暨打击非法社会组织座谈会，深入贯彻落实市纪委开展全市营商环境突出问题专项治理和我市进一步打击整治非法社会组织专项行动工作，市民政局领导出席会议并提出要求，全市级行业协会商会负责人参加了会议。

秘书长孙伟丽代表商会参加本次会议，发言表示，商会坚决拥护并将根据市民政局的部署要求推进落实相关工作。

5月10日，商会向全市进出口企业发出关于进一步打击整治非法社会组织倡议书。

5月11日，商会签署汕头市行业协会商会诚信承诺书并在商会ST3D网站进行公示。



汕头市进出口商会关于进一步打击整治非法社会组织倡议书

全市各进出口企业：

为深入贯彻落实民政部等22部门联合印发《关于铲除非法社会组织滋生土壤净化社会组织生态空间的通知》（民发〔2021〕25号）精神，根据省民政厅进一步打击整治非法社会组织专项行动动员部署会议要求，充分发挥社会组织的积极作用，拓宽工作渠道，形成全面打击整治非法社会组织工作格局。现就进一步打击整治非法社会组织向全市进出口企业发出如下倡议：

一、强化政治意识，自觉抵制非法社会组织

开展进一步打击整治非法社会组织专项行动，是党中央、国务院的决策部署，是维护党和国家声誉、维护社会稳定和人民群众利益的迫切需求，是我们汕头建设“和美侨乡、粤港澳大湾区”的重要行动，各进出口企业要充分认识非法社会组织的危害性，自觉抵制非法社会组织，不加入非法社会组织，不参与其活动，不为其提供便利，不为其进行虚假宣传。要坚决支持和拥护民政部等22部门联合印发《关于铲除非法社会组织滋生土壤净化社会组织生态空间的通知》（民发〔2021〕25号）精神，维护合法社会组织和人民群众正当权益，为净化我市社会组织生态空间作出自己应有的贡献。

二、强化思想认识，广泛动员发动

各进出口企业要进一步增强“四个意识”，广泛宣传有关政策，全面动员企业员工积极支持和配合我市进一步开展打击整治非法社会组织工作，营造全面打击整治非法社会组织氛围。要充分发挥社会资源优势，关注、挖掘和反馈非法社会组织活动情况，为我市打击整治非法社会组织提供保障。重点打击整治6类非法社会组织：一是利用国家战略名义，在经济、文化、慈善等领域活动的；二是冠以“中国”“中华”“国家”“国际”“粤港澳”“岭南”等字样，或以国家机关、事业单位的下属机构等名义，进行骗钱敛财等活动的；三是与合法登记的社会组织勾连开展活动、鱼目混珠的；四是借庆祝中国共产党建党100周年活动开展评选评奖活动的；五是开展伪健康类、伪国学类和神秘主义类活动，以及假借宗教旗号活动的；六是其他危害国家安全极易损害人民群众利益的非法社会组织。

三、强化落实意识，建立健全打击非法社会组织机制

各进出口企业要不断完善企业自身管理，强化工作落实，进一步提升甄别能力，筑牢自觉防御底线，结合如下几个方面进行自查。一是各企业不得与非法社会组织有关联；二是党员干部不得参与非法社会组织活动；三是新闻媒体不得宣传报道非法社会组织活动；四是各种公共服务设施不得为非法社会组织提供便利；五是各互联网企业不得为非法社会组织线上活动提供便利；六是各金融机构不得为非法社会组织提供便利；七是进一步提高非法社会组织的违法成本。建立和完善有关工作机制，强化法人治理意识，设置和公开举报投诉方式，畅通信息来源渠道，扎实有序推动打击整治非法社会组织工作，落地、落细、落实。

四、提高责任意识，切实做好防范非法社会组织活动

发现非法社会组织后立即向有关部门报告并协查调查，要增强辨别意识，加强学习，强化法规政策水平，提高对非法社会组织的鉴别力。要严格进行自查自纠，要强化法律观念，提高防范意识，在参加相关活动前，要登录“中国社会组织公共服务平台”

（www.chinacso.org.cn）或“中国社会组织动态”微信公众号提供的全国社会组织查询功能，对社会组织身份进行核验，提高警惕，避免上当受骗。一经发现有非法社会组织的迹象，要尽量掌握其活动的时间、地点、组织人员、活动内容等信息，及时向民政部门进行投诉和举报，为打击非法社会组织、净化社会组织生态环境、维护广大群众利益做出贡献。

市民政局举报电话：88561582
邮箱：shzszhan@163.com



会员风采 | 央视《匠心智造》栏目组走进我会理事单位 广东光明发塑胶有限公司实地采访

近期，央视《匠心智造》栏目组到我市企业实地拍摄，展示推广汕头品牌。栏目组深入广东光明发塑胶有限公司进行拍摄，多角度展现企业数十年孜孜不倦追求创新研发，对产品精益求精的历程。

光明发公司董事长杜绍明介绍说：“我们最引以为豪的就是两个产品，一个是烘焙艺术餐具，一个是GMF便携式移动马桶，我们这个移动马桶有六十多项专利，艺术餐具我们有两千多款产品，版权也有几百个，现在远销六十多个国家。希望通过央视采访，帮助打造这个品牌，我们要把户外产品做得更好更环保，让我们的环境更加美好。”

广东光明发塑胶有限公司坐落于汕头澄海，占地面积38000多平方米，通过ISO9001及3C等一系列国际认证，公司内部全面推行ERP系统管理，具有雄厚的资金和生产能力，是一家致力于开发、生产、加工、销售塑料餐具、日用塑料用品为主的中法合资企业。公司享有多项产品专利权及自营出口经营权，在国内同行业中处于领先地位；产品长期出口欧美各国，在欧美市场上有良好的声誉。



会员风采 | 广东宝奥现代物流有限公司打造四大平台服务

广东宝奥现代物流有限公司简称宝奥城。成立于2011年，是一家涵盖国际采购、物流、电商、会展四大平台，集批发、零售、展示、体验、服务及商贸为一体，以创意研发、金融服务、综合服务为三大中心的国内首个国际玩具产业综合体。作为广东省重点建设项目，国家级“澄海出口玩具质量安全示范区”、国家电子商务示范基地、国家市场采购贸易方式试点、汕头市跨境电商综试区北翼园区，粤东地区近期大型经建设项目建设之一。目前宝奥城总规划面积2000亩，总投资逾100亿元，首期614亩，规划经营面积约164万^{m²}。



欢迎商会新会员

汕头市恩宏服饰有限公司

公司成立于2018年，公司面积约1600平方米，在职员工40人，2020年度出口额140万美元，主要从事男女服装生产及销售。地址：汕头市龙湖区浦江路南16号B栋六楼。法人代表：袁明武，办公电话：13802337371。

汕头市文武实业有限公司

公司成立于1998年，公司占地面积约17000平方米，在职员工近200人，2020年度出口额420万美元，主要从事国际高端内衣品牌的研发、生产和供应，拥有全球一体化的内衣供应链体系。地址：汕头市潮阳区谷饶镇谷贵路茂广工业区。法人代表：张伟武，办公电话：87641168。

汕头市净恩康日化有限公司

公司成立于2021年，公司面积约150平方米，在职员工10人，主要从事除甲醛除异味凝胶和喷剂的生产及销售，产品适用场所较广泛，如家居、厂房、汽车内部等，目前以国内市场为主，并逐步涉及外销业务。地址：峡山街道峡山东环路34-36号。法人代表：周寿德，办公电话：87763987。

汕头市万奇包装材料有限公司

公司成立于2008年，公司面积约4000平方米，在职员工50人，2020年度出口额40万美元，主要从事密封垫片生产及销售。公司地址：汕头市龙湖区珠津路18号四海工业园3幢。法人代表：林泽奇，办公电话：89981769。

汕头市星熠文化创意有限公司

公司成立于2020年，公司面积约1500平方米，在职员工20人，主要从事装饰画的生产及销售，目前公司业务以内销为主，并逐渐涉及外销业务。公司地址：汕头市龙湖区珠津一街8号二层。法人代表：郑阳锋，办公电话：81861929。

汕头市信达工艺毛织有限公司

公司成立于2018年，公司面积约1560平方米，在职员工30人，2020年度出口额100万美元，主要从事针织毛衫生产及销售。公司地址：汕头市龙湖区外砂镇迎宾路大业染整制衣有限公司。法人代表：曾利雄，办公电话：86108779。

汕头市汇锋进出口有限公司

公司成立于2003年，公司面积约500平方米，在职员工15人，2020年度进出口额约500万美元，主要从事生产食品包装袋、食品包装膜、铝膜气球、玩具等进出口贸易。公司地址：汕头市龙湖区黄山路30号荣兴大厦1505号房之一。法人代表：林育锋，办公电话：88692040。

公司成立于2009年，公司面积约3300平方米，在职员工130人，2020年度出口额160.99万美元，主要从事塑料制品、日用品、玩具及礼品生产及销售。公司地址：澄海区莲下镇莲南工业区潜溪大湖片。法人代表：杜壮松，办公电话：0754-85823355。

欢迎全市广大进出口企业及关联单位加入商会。联系人：王枫、林彦宾，电话：87223298。

汕头市欧派客塑胶有限公司

汕头市进出口商会秘书处：

① 汕头市龙湖区珠江路67号广梅汕家园一期大地幼儿园旁

② 0754-87223298 ③ stccie@126.com ④ www.st3d.com

⑤ STCCIE

